Приложение № 2

Возведение обеих частей уравнения в одну и ту же степень
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	Решение иррациональных уравнений через проверку.

Если уравнение содержит корни четной степени, то при возведении в четную степень обеих частей уравнения возможно появление посторонних корней.

Поэтому каждый найденный корень нужно проверить подстановкой в исходное уравнение.

Пример 1. Решить уравнение 
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Решение: 
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Проверка:
при х =        ,

при х =        ,

Ответ:
Пример 2. Решить уравнение 
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Решение: 
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Проверка:

Ответ:
Решение иррациональных уравнений через равносильную систему.

Пример 3. Решить уравнение 
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Решение:
Данное уравнение равносильно системе
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Ответ:  0; 1.

Пример 4.
	При возведении обеих частей уравнения в нечетную степень получается уравнение, равносильное исходному.

Каждый найденный корень нужно проверить подстановкой в исходное уравнение.

Пример 1. Решить уравнение 
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Решение: 
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Проверка:

при х =     ,

Ответ:
Пример 2.Решить уравнение
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